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Všeobecně: Jedná se o výrobky, které umožňují udržovat pleť v dobré kondici, účinně předcházet předčasnému 

stárnutí pleti, zmírňovat projevy jejího přirozeného stárnutí, a navíc jsou k pleti šetrné a velmi dobře je snáší.

Tyto luxusní výrobky obsahují přírodní výtažky, které se získávají z celých rostlin speciální metodou (nejsou 

průmyslově syntetizované) vycházející z tradice starobylé asijské medicíny. Díky tomu jsou vhodné pro normální, 

citlivou, a dokonce i velmi přecitlivělou pleť. 

Je vědecky dokázáno, že všechny obsažené aktivní látky a různé skupiny složek mají velké množství pozitivních 

kosmetických účinků. Jsou to zejména výtažky ze vzácných minerálů malachitu a turmalínu, obohacené dále            

o výtažky z rostliny tiliacora, která aktivuje proces přirozené obnovy buněk a navrací pleti mladistvý vzhled.

Současný trh je více než nasycený nejrůznějšími přípravky, které slibují až nereálné zázraky, oproti 

tomu AVON vychází z poznatků ověřených klinickými studiemi.

AVON přichází s novými výrobky z linie ANEW ULTIMATE MULTI-PERFORMANCE s inovovaným 

složením.

První komplexní péče o pleť, která redukuje viditelnost všech projevů jejího stárnutí.
Eva Přibylová
Oficiální
dermokosmetička
AVON



Denní krém:

Obsahuje:

1.    ECLIPTA PROSTRATA – tzv. falešná sedmikráska

citováno ze zdroje:

„Druh pochází z Ameriky, vyskytuje se v oblasti od jihu kanadského Ontaria, přes východ a jih USA, Mexiko, Karibik, Střední 

Ameriku, Brazílii (Amazônia, Caatinga, Pampa), až po střední Chile, severní Argentinu a Uruguay. Je zdomácnělý i v tropech a 

ve značné části subtropických oblastí Afriky, Asie, Austrálie, Tichomoří, Evropy, ale také v Japonsku a na Ukrajině.“

Rostlina má rozsáhlé využití v tradiční a ajurvédské medicíně. Používá se k léčbě chorob jater, žlučníku, očí, anémie, dále jako

tonikum, prostředek proti horečce nebo bolesti, projímadlo, při zánětu průdušek, poruchách paměti, stavech úzkosti, 

nespavosti, proti parazitům, ale také jako protijed proti hadímu uštknutí a štířímu bodnutí, jako prostředek pro zlepšení růstu 

vlasů, proti projevům různých kožních chorob, vředů a ran. Výzkumy potvrdily účinnost ve výše uvedených případech, ale 

rovněž další zajímavé účinky – například pozitivní vliv na posílení imunity, snížení vysokého krevního tlaku, snížení hladiny 

cholesterolu a zlepšení funkce ledvin. V některých zemích se mladé listy a výhonky rostliny konzumují jako zelenina, nebo 

slouží jako krmivo pro domácí zvířata. Rostlina je také zdrojem modročerného barviva, které se například v Indii používá     

k barvení vlasů a tetování.



Význam rostliny v kosmetice: Posiluje imunitu pleti, zlepšuje její barevný tón a významně ji chrání před škodlivými vlivy 

okolí, zároveň redukuje hluboké vrásky.

2.   SACHAROMYCES – jedná se obecně o kvasinky s výtažky z mědi, turmalínu, zinku, magnézia a vápníku. Tyto 

kvasinky jsou zdrojem peptidů – bílkovin potřebných k obnově pružnosti pleti a pro tvorbu kolagenu. V kombinaci 

s aktivními látkami zlepšují strukturu pleti a významně zpomalují její stárnutí.

3.   VINNÁ RÉVA – významný antioxidant. Obsahuje látku resveratrol, který je 50x silnejším antioxidantem než 

vitamin E. Výrazně omlazuje pleť.

4.   KMENOVÉ BUŇKY ROSTLINNÉHO TYPU – elixír rostlinných buněk z jablka Malus Domestica, které mají schopnost 

obnovy a regenerace. Často jsou nazývány elixírem pleti.

5. LECITIN – zlepšuje dýchání pleti a zpomaluje její stárnutí.



Noční krém

1. Hlavní složkou je legendární TILIACORA TRIANDRA – vietnamská rostlina, která umožňuje lepší dýchání pleti, napomáhá 

obnově poškozených buněk a zabraňuje působení plísní a bakterií. Je také velmi významným antioxidantem. Tato asijská 

rostlina obsahuje polyfenoly, flavonoidy a alkaloidy. Také je zdrojem vysoké koncentrace minerálních látek, jako jsou 

vápník, železo, dále vitaminů A a C a betakarotenu. Stimuluje tvorbu fibroblastů zodpovědných za produkci kolagenu. 

Inhibuje aktivitu kolagenózy. Pleť je díky jejímu působení výrazně pevnější a získává sametovou hebkost, zatímco vrásky 

jsou redukovány.

Tato rostlina má schopnost pronikat až do spodních vrstev pleti, díky čemuž působí kosmetické výrobky s jejím obsahem 

nesrovnatelně lépe a účinněji ve srovnání s jinými.

Komplex všech účinných látek působí hydratačně, detoxikačně, antibioticky, zabraňuje tvorbě plísní, regeneruje a 

omlazuje. Přináší navíc čisticí účinky, které jsou pro pleť velmi důležité.

2. SACHAROMYCES = kvasinky s výtažky z mědi, turmalínu, zinku, magnézia a vápníku. Dále obsahují výtažky z malachitu, 

platiny a vinné révy. Turmalín například napomáhá chránit kolagenová vlákna, zatímco měď podporuje tvorbu kolagenu a 

elastinu. Zinek a kalcium společně chrání kolagen v pleti, respektive pleť jako takovou.

3. VITAMINY A a C – regenerují pleť a přináší významné antioxidační vlastnosti



4. ROSTLINNÉ KMENOVÉ BUŇKY – elixír rostlinných buněk z jablka Malus Domestica, které mají schopnost obnovy a 

regenerace. Často jsou nazývány elixírem pleti, neboť stimulují proces tvorby kolagenu a elastinu.

5. ECLIPTA PROSTRATA– viz snímek 3 – Denní krém

6. KYSELINA GLYKOLOVÁ – přírodní omlazující látka, která podporuje obnovu buněk pleti. Kromě toho také působí 

pozitivně na vstřebání všech výše jmenovaných účinných složek krému.

7. VINNÁ RÉVA – významný antioxidant. Obsahuje látku resveratrol, který je 50 x silnejším antioxidantem než například 

vitamin E. Výrazně omlazuje pleť.



Výsledky používání krémů:

za jeden den: pleť je rozzářená a má mladistvý vzhled

za 2 týdny: redukuje hluboké vrásky a výrazně zpevňuje pleť

za 4 týdny: obnovuje pleť, navrací jí mladistvé kontury a mladistvější vzhled

Použití:

Denní krém – Každé ráno jemně vmasírujte do pleti obličeje, krku a dekoltu. Pokud máte suchou pleť se sklonem 

k tvorbě šupinek, můžete před použitím aplikovat ještě hydratační sérum. Pokud je pleť ochablá, doporučujeme před 

použitím krému vetřít několik kapek liftingové péče z řady ANEW  MULTI – PERFORMANCE. 

Noční krém – Pleť důkladně očistěte, odličte a zbavte všech nečistot a zbytků make-upu pomocí pleťového mléka nebo 

jiného čisticího pleťového přípravku. Dále použijte pleťovou vodu nebo hydratační tonikum.

Po použití tonika naneste potřebné množství nočního krému a vmasírujte konečky prstů, dokud se krém zcela 

nevstřebá. Totéž proveďte také v oblasti krku a dekoltu. Na noc před použitím krému doporučujeme pro lepší výsledky 

použít také noční hydratační sérum. Je třeba myslet také na speciální potřeby pleti očního okolí a vedle pleťového 

krému použít i oční krém nebo péči.


